
 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering gehouden op woensdag 17 april 2024 in 
de kantine van Sporthal Olympia, Atletiekpad 7 in Spijkenisse. 
 
Er waren in het totaal 33  mensen aanwezig bij deze vergadering inclusief 
6 bestuursleden (Algemeen bestuurslid Ella Siegers is vanwege                                            
gezondheidsredenen vroegtijdig afgetreden) 
6 leden hebben zich van tevoren afgemeld ( bedankt) 
3 sportbegeleiders/EHBO’ers hebben zich ook van tevoren afgemeld. (bedankt) 
 
1. Opening van de vergadering: 

 
De voorzitter Hans de Wit opent de vergadering en heet iedereen hartelijk welkom. En vraagt aan een ieder 
om de presentielijst in te vullen en de telefoon op “stil “ of de vliegtuigstand te zetten. 
 
2. Mededelingen: 

 
Vanaf  22-04-2024 begint het sporten in de Maaswijk sporthal.(Zie onderstaand rooster) 
Na 27 mei krijgt U een enquête, hoe het bevallen is om met de 2 groepen samen te sporten. 
Daarna houden wij zoveel mogelijk rekening met de wensen van onze sporters.   

 
Examenperiode 2024: 
Tijdens de examenperiode (22 april t/m 12 juli) zullen onze sportlessen 
plaatsvinden in Sporthal Maaswijk (Maaswijkweg 50, 3207 JZ Spijkenisse). 
Maandag 22 april t/m maandag 27 mei: 
Maandag 1 en Maandag 2 sporten samen van 18.00 - 20.00 uur 
M.i.v. maandag 3 juni: 
Maandag 1 van 18.00 - 19.30 uur 
Maandag 2 van 19.30 - 21.00 uur 
 
Gedurende de examenperiode is de sporttijd van de Donderdag groep ongewijzigd: 16.30 - 18.00 uur 
 
Vakanties 2024: 
Tijdens de meivakantie (27 april t/m 5 mei) zijn onze sportlessen in Sporthal Maaswijk (Maaswijkweg 50, 
3207 JZ Spijkenisse). 
Tijdens de zomervakantie (13 juli t/m 25 augustus) zijn er geen sportlessen. 

 
 
Er is nooit aandacht geweest voor jubilarissen maar daar willen we graag verandering in brengen door 
bijvoorbeeld een kaartje of zo iets bij 12 ½ of 25 jarig lidmaatschap. 
In maart 2024 hadden wij 2 jubilarissen: Aart Lagerweij 25 jaar lid en Peter Berning ook 25 jaar lid.  
In Augustus is Leni Ooms ook 25 jaar lid. Allemaal gefeliciteerd met deze mijlpaal. 
 
Vraag: Reanimatie. Wie wil wel, wie wil niet, zijn er ideeën om dit heel snel kenbaar te maken? 
Als mensen een ketting dragen wordt er niet gestart of als de hulpverleners komen wordt er gestopt. 
1. Op de aanwezigheidslijst een V of X zetten bij deze mensen. ( evt. de regel een andere kleur geven) 
2. Romy vertelt uitgebreid de procedure wat er moet gebeuren in dit geval. 
 



Nieuwe sportkleding wordt getoond door Jolanda . 
Rood voor de EHBO’ers  
Grijs voor de sportbegeleiding. 
Ook voor sporters is er vervanging omdat sommige maten op raken. 
 
3. Ingekomen stukken. 
 
AED cursus op kosten van de gemeente, gegeven door EHBO vereniging Spijkenisse 
10 personen na de zomervakantie. 
 Hans de Wit (voorzitter) zal nog vòòr de zomer vakantie een inventarisatie maken van de mensen 

die hiervoor in aanmerking komen. 
 
Er komt ook een herhalingscursus dit ook na de zomervakantie data  worden besproken met Albert. 
 Hans de Wit zal e.e.a. op korte termijn met Albert afstemmen.  

 
Site Uniek sporten, wij zijn daar aangemeld. 
 
4. Notulen Algemene Ledenvergadering 29 maart 2023. 

 
Zijn goedgekeurd. 
 

5. Jaarverslag 2023. 
 
Megchelien van Dongen-Jenssen (secretaris) heeft een samenvatting gegeven van het jaarverslag wat 
een ieder al via de mail of post had ontvangen. 
 

6. Verslag van de kascontrole commissie. 
 
De financiën (Balans en Jaarrekening)zijn gecontroleerd door de commissie en akkoord bevonden en 
dechargeert Aad Schoovers, namens de kascontrolecommissie, hierbij het bestuur. 
 
Aad Schoovers is vanwege de termijnperiode van 3 jaar (17-01-2024 was 3e jaar) tijdens deze vergadering 
afgetreden als lid van de kascontrolecommissie waardoor Aart Lagerweij (17-01-2024 was 2e jaar) 
hoofdcontroleur geworden is. 
Reserve lid  Sjaak Gelderblom (benoemd tijdens ALV op 29-03-2023) treedt in 2025 op als is tweede 
controleur 
Martin Verbaas is tijdens deze vergadering, met instemming van de leden, benoemd tot nieuw reserve lid. 
 
7. Financieel jaarverslag, Jaarrekening en Balans. 

 
Door Rob Vriens (penningmeester) behandeld en een samenvatting gegeven. 
 
Het dalende aantal leden baart zorgen en noodzaakt maatregelen. 
 
De boottocht enz. is betaald van de algemene reserve. 
De jaarrekening sluit met een positief resultaat van  € 2.145,-- 

Er waren in 2023 wat financiële meevallers: 
- Akkers is goedkoper dan de Ring (wel benauwd en warm). 
- We hebben 7 wel begrote dagen niet gesport (huur) 

 



Er is met de Ring van Putten overeen gekomen dat er tijdens de “kleine vakanties” (voorjaars-, paas- en 
herfstvakantie) van de sporthal gebruik kan worden gemaakt. Dat is enerzijds fijn voor de leden maar geeft 
anderzijds ook enige financiële druk. 
 
Al met al een rustig jaar waar we financieel gezien goed zijn uitgekomen maar waar voor het jaar 2024 de 
nodige uitdagingen te wachten staan om ons zodoende voor te bereiden op de toekomst.  
 
Er wordt gestreefd naar een reserve van € 7.000,- (besluit ALV 05-04-2017) dat de zaalhuur altijd 
gegarandeerd is. 
 
 Desgevraagd worden de Balans en de Jaarrekening door de ALV goedgekeurd waarna deze stukken 

door het bestuur worden ondertekend. 
 
8. Vaststellen van de begroting2024. 

 
Het ziet er naar uit dat er ook in 2024 een financiële meevaller zal zijn, maar er is desondanks toch een 
tekort, dat volgens afspraak t.l.v. de Club van 50 (reserve) zal worden geboekt. 
  
Voorstel van het bestuur is om:  
      -      de contributie, indien nodig,  te verhogen, naar € 51,-- (enkel sporter) en € 68,-- (dubbel sporter). 

- het inschrijfgeld te verhogen naar € 30,- (i.v.m. de gestegen kosten voor de sportshirts) 
- Dit dan met ingang van 01-01-2025. 
 De ALV gaat akkoord met dit voorstel 

 
Opgemerkt wordt door één van de leden dat je beter een paar keer € 1,-- kunt verhogen dan 1 x 3 of 4 
euro.  
  Dit voorstel wordt niet in stemming gebracht, maar zal t.z.t. wel in de overwegingen worden 

meegenomen. 
 
Mede op verzoek van een aantal leden is het voorstel van het bestuur om De Club van 50 te activeren; via 
de mail/post komt een verzoek tot donatie . 
Ook zullen diverse bedrijven benaderd worden. 
 De ALV gaat akkoord met dit voorstel. 

 
Voorstel van het bestuur is om de rekening van de nieuwe sportkleding (voor de begeleiders én de 
sportleden) te boeken t.l.v. aan de algemene reserve. Omdat dit een investering voor meerdere jaren is, 
komen deze uitgave zodoende niet neer op één jaar. 
   De ALV gaat akkoord met dit voorstel. 
  

Zou samenvoegen van de 2 Maandag-groepen consequenties hebben voor de financiën? 
Ja, dan zijn de bovenstaande maatregelen waarschijnlijk niet nodig. 
Gedurende de laatste weken van April en de gehele maand Mei worden de twee Maandag-groepen 
samengevoegd. 
 Hans de Wit zal na afloop van deze periode een enquete uitschrijven om de bevindingen te peilen. 

 
Subsidie van de gemeente was in 2023 € 2.000,- en in 2024 € 2.500,-- (dit bedrag is in januari al 
uitgekeerd). 
 
Rob  heeft terecht gewaarschuwd voor een tekort, opgemerkt wordt dat als het ledenwerven slaagt het 
resultaat weer positief is (bij een stijging van het ledenaantal met 8). 
 



 Desgevraagd wordt de Begroting 2024 door de ALV goedgekeurd waarna deze door het bestuur 
wordt ondertekend. 

 
9. Vacatures bestuursfunctie. 
 
Er zijn 2 aanmeldingen binnengekomen voor de functie algemeen bestuurslid Sociale contacten en 
algemeen bestuurslid: 
 
Mevr. Elly Stout- van Houwelingen (vrouw van Jan Stout) 
Mevr. Annet Stok-Kramer. 
 
Door de aanwezige leden is goedgekeurd dat deze 2 dames per 17 april 2024 toetreden tot het bestuur. 
Mevr. Elly Stout-van Houwelingen is als niet-lid door het bestuur benoemd tot Buitengewoon lid. 
 
De bestuursleden die aftraden per 17 april 2024 zijn: 
Mevr. Ella Siegers ( eerder gestopt vanwege ziekte) 
Mevr. Louisa Bussink-van der Torre ( einde van haar termijn) Bedankt voor alle jaren. 
Mevr. Jolanda van de Sluis ( te weinig tijd om haar taken goed te doen maar blijft wel het rooster maken.).   
Mevr. Megchelien van Dongen- Jenssen ( te weinig tijd om de functie van secretaris goed te doen i.v.m. 
mantelzorg moeder) in afwachting van wie haar functie overneemt. 
Megchelien wil eventueel  wel aanblijven als algemeen bestuurslid of algemeen bestuurslid materialen. 

 
De uittredende leden kunnen  de nieuwe leden inwerken. 
 
10.  Aanpak ledenwerving. 

 
Er zijn nieuwe folders, flyers en visite kaartjes gemaakt. Bij dit pakket wordt een brief bijgevoegd t.a.v. de 
zorgverleners in de huisartsen praktijk met een korte uitleg over onze vereniging. 
Iedereen wordt in de gelegenheid gesteld om dit pakket mee te nemen en af te geven bij zijn/haar huisarts. 
Ook bij Capri worden folders gebracht. Ikazia en Maasstad moeten nog benaderd worden. 
 
Opmerking mevr. Elly Stout: ook bij apothekers folders afgeven. 
 
We zijn heel blij met onze nieuwe sport begeleidsters Zoë, Kiki, Liv en EHBOster mevr. Ingrid Luijendijk. 
 
Ook bij de vacaturebank van de gemeente Nissewaard staan nu vacatures uit voor EHBO’ers en 
sportbegeleiders. 
 
Donderdag  4 april is er een groep leerlingen geweest van de Ring van Putten die een sportles hebben 
verzorgd. Een en ander was verzorgd via Mark Bubbelman. 
Dit is heel goed bevallen iedereen was enthousiast.  
Er zijn 6 activiteiten voorgesteld en er zijn er 3 uitgevoerd. 
 
Het krantenartikel hierover zet Rob op de website. Deze sportles was zeker voor herhaling vatbaar. 
 
11.  Rondvraag. 
 
Romy vraagt om een protocol bij brandmeldingen en deze dan naar alle leden mailen. 
 
Angela vraagt hoe zit het met sociale media voor meer bekendheid ? 
Er zou bijvoorbeeld een groepsfoto met toestemming van degene die op de foto staan op Facebook gezet 
kunnen worden. 



Hans speelt dit terug naar Angela of zij wil bekijken wat de mogelijkheid is. 
Sandra had dezelfde vraag als Angela dus nu gaan deze 2 dames dit samen eens bekijken. 
 
12.  Sluiting van de vergadering. 

 
Hans bedankt iedereen voor hun komst en stelt  voor om nog gezellig een drankje te drinken met een 
lekker hapje.  
 
Jolanda en vader bedankt voor de gastvrijheid. 
 
 
 
 
 
 

Spijkenisse, 13 juni 2024 


